

向霸凌說不 明志請好禮貓現身說法

中華日報

記者葉仁富／新北報導 2017-02-13



新北市明志國中開學典禮，特別來賓「明志好禮貓」與師生宣示向霸凌說不！（記者葉仁富攝）

新北市明志國中十三日開學典禮，邀請利用廢棄課桌椅製作而成「明志好禮貓」擔任特別來賓，推廣「校園有三關，安全又友善」等活動主題，全體師生宣示向霸凌說不。

明志國中校長戴春成表示，學校教師團隊在因應一〇七課綱所強調的「程式設計」及「運算思維」時，普遍認為這是個既抽象且生硬的課程，無論是對老師或學而言，都不是容易教與學的科目，如果能將課程融入學校重要活動或行事，將可引起孩子的學習動機。

校方並商請校內藝文、電腦、生活科技及外聘老師指導學生們以專題製作的學習方式，針對開學典禮宣導友善校園這個主題設計「明志好禮貓」，除了達到活動宣傳目的外，也吸引孩子對程式設計及創客教育的好奇及興趣。

他強調，希望透過此次活動，能落實「微笑禮貌好明志、尊重互敬零霸凌」的目標，最後由戴校長帶領各處室行政人員、家長、全校的師生及「明志好禮貓」，一同宣誓拒絕霸凌的決心。

戴春成指出，推廣「校園有三關，安全又友善」等活動主題，就「防制校園霸凌」、「防制學生藥物濫用」及「防制學生參加不良組織」等，強調任何一位學生都要有道德勇氣，在面對霸凌及毒品時挺身而出，勇敢說不。